
KEGEL- & BADEWOCHE

 Die inkludierten Leistungen:

Reisebegleitung: Herbert Striegl

Hin- und Rückfahrt ab/bis Wörgl im modernen

Fernreisebus laut Zustiegsplan

1 x Mittagessen in Mantua bei der Hinfahrt

4 x Übernachtung im 4-Sterne Hotel “Ariotto Village”

mit reichhaltigem Frühstücksbuffet

3 x Drei-Gänge-Abendessen

1 x typ. Vier-Gänge Abendessen

3x Mittagessen laut Programm, inkl. Agriturismo,

regionaler Spezialitäten und Risotto

Besichtigungen und Stadtführungen in:

      Casale Monferrato / Turin / Asti 

1x Führung in Distillerie Berta, Destilleriemuseum,

Reifekeller  inkl. Verkostung von Grappa oder Amaretto

& Amaretti

Panoramafahrten durch die Weinregion und entlang 

     der Reisfelder

Besuch von Novara und Desenzano del Garda

Mittagessen am Gardasee bei der Heimreise

Örtliche Reiseleitung

Alle Steuern, Maut- & Parkgebühren, Busfahrertrinkgeld

Umfangreiches Versicherungspaket (ohne Stornovers.)

 Die Allgemeinen Reisebedingungen auf der Rückseite sind Bestandteil der verbindlichen Reiseanmeldung! Druckfehler, Programm- und Preisänderungen vorbehalten!

                      Preisstand November 2025          ZVR 593438313                                           
       

Hotelbeschreibung: 
Das 4-Sterne Ariotto Village – Residence & Hotel in
Terruggia, liegt idyllisch in den Hügeln des Monferrato.
Komfortable Zimmer mit Balkon oder Terrasse, Klimaanlage
und modernem Bad sorgen für einen entspannten
Aufenthalt. Zur Anlage gehören zwei Außenpools, ein
Restaurant mit regionaler Küche sowie eine Bar.
Kostenloses WLAN. Das familiäre Ambiente macht das
Hotel zum perfekten Ausgangspunkt für unsere
Entdeckungen im Piemont.

Reiseablauf: 

Tag 1: Die Anreise – Genussvoll starten

Unsere Reise beginnt ab Wörgl mit Fahrt über den Brenner und

die Poebene. Zur Einstimmung genießen wir ein Mittagessen in

einem ausgewählten Agriturismo bei Mantua.

Tag 2: Wein, Reisfelder & Monferrato

Am ersten Ausflugstag erkunden wir Casale Monferrato, eine

charmante Stadt mit historischem Flair und verwinkelten Gassen.

Anschließend fahren wir durch die sanften Hügel des

Monferrato, vorbei an Weinbergen und malerischen Dörfern, und

genießen zum Mittagessen inmitten eines Reisfeldes ein

liebevoll zubereitetes regionales Risotto. Gut gestärkt geht es

weiter zu den beeindruckenden, gefluteten Reisfeldern rund um

Vercelli – ein einzigartiges Naturerlebnis und eindrucksvolles

Zeugnis der lokalen Landwirtschaft.

Tag 3: Eleganz & Lebensart in Turin

Heute entdecken wir Turin, einst Königs- und Hauptstadt Italiens

und  heute ein Zentrum von Eleganz und Kultur. Bei einer

geführten Stadtbesichtigung bewundern wir die Architektur der

Savoyer, prächtige Plätze, Palazzi und elegante Arkadengänge.

Zum Mittagessen genießen wir regionale Spezialitäten in einem

lokalen Restaurant. Am Nachmittag bleibt Zeit zum Bummeln, für

einen Espresso oder einen Spaziergang durch die grünen

Boulevards – Turin verzaubert mit seinem stilvollen Flair.

Tag 4: Asti & Canelli: Genuss trifft Geschichte

Nach dem Frühstück erkunden wir das historische Asti, berühmt

für seine mittelalterlichen Türme, eleganten Plätze und die

traditionsreiche Wein- und Genusskultur. Inmitten malerischer

Weinberge genießen wir ein typisch piemontesisches

Mittagessen und verkosten dabei vier regionale Weinsorten.

Auf der Rückfahrt besuchen wir in Mombaruzzo die Distillerie

Berta Srl. Wir begeben uns auf eine einstündige Reise durch das

Destilleriemuseum, besichtigen Sie die vier Reifekeller und

erfahren mehr über die Geheimnisse der Destillation. Und wenn

wir schon da sind: Verkosten wir gleich drei Spirituosen oder

Liköre sowie die köstlichen Amaretti (Mandelmakronen)

Tag 5: Rückreise – Abschied mit Genuss

Auf der Rückfahrt legen wir einen kurzen, entspannten Stopp in

Novara ein. Anschließend genießen wir einen genussvollen

Abschluss in Desenzano del Garda – direkt am malerischen

Gardasee, wo wir bei köstlichem Essen die Eindrücke unserer

Reise Revue passieren lassen, bevor wir die Heimreise antreten.

Das Herz des Piemonts 
            22.05. - 26.05.2026

Reisepreis:
€   745,- p.P. im DZ für Mitglieder
€   845,- p.P. im DZ für Nichtmitglieder
€   165,- EZ-Zuschlag für 4 Nächte

mind. Teilnehmeranzahl: 38 Personen

... Hügelland, Reisfelder und die Eleganz Turins

SCHRIFTLICHE ANMELDUNGEN AN:

 Pensionistenverband Tirol
6020 Innsbruck - Salurner Straße 2/EG
Tel: 0512 589113   -   Mail: tirol@pvoe.at

Homepage: pvoe.at/tirol/ oder PVÖ Tirol App

©Canva_Piemont

©Canva_Turin ©Canva_Grappa



1. Buchung/Vertragsabschluss
➢ Ihre Anmeldung zur Reise ist für uns verbindlich, sobald Sie die schriftliche Reiseanmeldung mit  
     Ihrer Unterschrift bestätigt haben und die Anzahlung bei uns eingegangen ist. 

2. Zahlungsbedingungen
➢ 1. Bei Buchung werden als Anzahlung 10 Prozent des Reisepreises fällig.
➢ 2. Restzahlung(en) bei Rechnungslegung.

3. Stornobedingungen
    

Müssen Sie vom Antritt einer gebuchten Reise Abstand nehmen, so fallen in Abhängigkeit vom
Zeitpunkt Ihrer Stornierung folgende Stornokosten an:

➢ bei Stornierungen bis 45 Tage vor Reiseantritt: 10% des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 44 bis 30 Tage vor Reiseantritt: 25 % des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 29 bis 20 Tage vor Reiseantritt: 35 % des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 19 bis 10 Tage vor Reiseantritt: 50 % des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 9 bis 4 Tage vor Reiseantritt: 85% des Reisepreises
➢ bei Stornierungen ab dem 3. Tag vor Reiseantritt: 100% des Reisepreises

➢ bei Stornierung oder Umbuchung einer Reise berechnen wir pro Person 30,- Euro  
     Bearbeitungsgebühr. 

4. Wichtige Informationen
➢ Die Sitzplatzeinteilung im Bus erfolgt in der Reihenfolge der Anmeldungen! Druckfehler, 
     Programm-, Preisänderungen oder Absagen bei geringer Teilnehmeranzahl vorbehalten!

➢ Anpassungen, wie an uns weitergegebene Preiserhöhungen und Erhöhungen von 
     Treibstoffpreisen und CO2-Steuern werden zusätzlich in Rechnung gestellt!

➢ Der Pensionistenverband (PVÖ) bedient sich konzessionierter Reisebüro- und Autobus- 
     unternehmen sowie Seniorenreisen Gmbh Wien; Handelsgericht Wien (FN 130928T). Es 
     gelten ausschließlich die schriftlichen Geschäfts-, Reise- und Stornobedingungen der genannten 
     Veranstalter, die beim Reisebüro aufliegen, dort eingesehen und angefordert werden können. 

Allgemeine Reisebedingungen

Stand 2025               ZVR 593438313


